
 

Notulen bezoek raadsleden gemeente Gennep aan So Mikado  

 

Datum :  15-12-2022 

Tijdstip :  16.00-17.00 uur, locatie So Mikado.  

 

Aanwezig: 

Gemeente     :  

VVD                   Beppie Bosten en Mariella v.d. Bogaart 

PVDA   Joy Hillebrand, Elly van Lieshout en Luc Brouwers 

  CDA       Ronny Rutten en Yanick Cillissen     

  D66  Laurens Hoetink  

  ELS  Danny Arntz 

 

So Mikado : Mariet Cremers, Ankie Toonen, 

  Norma Oomen, Yvette Jeuken,  

  Jacqueline Juriëns, Danny Kempkens 

MR  : Priscilla Vermeer, moeder Isa Vermeer klas groen.  

Afgemeld wegens ziekte: Jos van Summeren en Sharon de Visser 

 

Rondleiding 

De bijeenkomst start met een rondleiding door So Mikado.  

Deze rondleiding werd verzorgd door  Danny van Kempkens, Jacqueline Juriëns, 

Yvette Jeuken en Mariet Cremers.  

 

Eerste indruk van het gebouw:  

Het gebouw is erg verouderd en voldoet niet meer aan de huidige normen. 

Alle partijen zijn het erover eens dat het gebouw afgeschreven is. 

 

 

Wat is het doel van dit gesprek; waarom zijn we hier bij elkaar en wat willen we 

bereiken?  

We willen een betere en gezondere schoolomgeving voor onze kinderen én samen 

werken naar inclusief onderwijs! 

 

Vertrekpunt KEC  

Het opzetten van het KEC heeft veel tijd en energie gekost. Bij de uiteindelijke 

realisatie van het samen gaan van de scholen en andere disciplines in één gebouw 

heeft So Mikado ruimte gemaakt voor Elckerlyc. Er werd destijds belooft dat er snel 

een oplossing zou komen, deze bleef uit. Het voelt nu alsof So Mikado een speelbal 

is. Het gevoel dat er niet meer aan ons gedacht wordt en we aan het lijntje worden 

gehouden. De huidige situatie resulteert in achteruit gang. Veel kinderen krijgen nu 

niet de kans om zich breder te ontwikkelen en mee te doen in de maatschappij.  

 



 

Visie So Mikado  

Onze leerlingen hebben recht op goed inclusief onderwijs met de juiste 

voorzieningen die deze leerlingen nodig hebben, aangepast aan onze doelgroep.  

 

Aansluiten KEC:  

So Mikado wil aansluiten bij het KEC om de volgende redenen:  

-  meer aansluiting bij maatschappij 

-  samenwerkingen en leerlingenzorg haalbaar 

-  bekendheid maakt bemind 

-  veilige omgeving 

-  goede ruimtes en voorzieningen 

-  leerlingen hebben op deze manier een grotere kans op de arbeidsmarkt, op een   

   meer volwaardige plaats in de maatschappij. 

-  de samenwerking en delen van expertise o.a. tijdens studiedagen is gestart en 

wordt als heel waardevol ervaren.  

 

Het So team is unaniem van mening dat we moeten aansluiten bij het KEC. 

Derhalve is een verhuizing naar de Stiemensweg geen optie.   

Waarom geen oplossing voor So Mikado?  

Communicatie rondom huisvesting van So Mikado is niet transparant geweest. Er is 

veel onduidelijkheid. Ook tijdens dit gesprek blijkt dat de communicatie niet altijd 

helder is geweest. Het blijft belangrijk dat zaken schriftelijk vastgelegd worden. De 

raadsleden geven aan dat dit in het verleden niet goed is gebeurd. 

 

Van de raad komt de vraag aan Mikado of er in de toekomst groei verwacht wordt. 

Er worden prognoses gemaakt, maar die komen niet altijd overeen met de 

werkelijkheid. 

 

Een andere vraag van de raad is: Hoeveel leerlingen komen er daadwerkelijk uit de 

gemeente Gennep? 

Dit i.v.m. de vraag of het mogelijk is om de kosten van huisvesting te delen met 

andere gemeentes waar leerlingen van Mikado vandaan komen. 

 

De directeur van Elckerlyk geeft aan dat 1/3 van hun leerlingen ook van buiten de 

gemeente Gennep komt. Aan hen is deze vraag nooit gesteld i.v.m. huisvesting. 

Dit geldt ook voor de Piramide. Beide scholen zijn wel gehuisvest in het KEC. 

 

Vraag van de raad, waarom wij akkoord zijn gegaan met de optie om terug naar de 

Stiemensweg te gaan. 

Het antwoord hierop is dat er nooit een keuze is geweest. 

Daarna was de vraag of wij als team Mikado wel op een lijn zitten met de 

bestuurder en directeur? Het team reageert hier volmondig “ja” op. 

 



Afspraken/acties: 

Waarschijnlijk zal 16 januari het agendapunt “huisvesting Mikado”, bij de 

voorbereidende raadsvergadering komen en op 6 februari bij de besluitvormende 

raadsvergadering. 

Op basis van eerder gemaakte uitspraken die gedaan werden door de wethouder 

tijdens de voorbereidende raadsvergadering op dinsdag 6 december jl, ontstond er 

enige verwarring bij Mikado over de verdere gang van zaken.  

Mikado had begrepen dat de huisvesting op de agenda zou staan op de 

besluitvormende raadsvergadering van 19 december, maar dit blijkt niet te 

kloppen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


